Programovani cyklu

Pouziva se tehdy, pokud chceme nékolikrat (mockrat) opakovat néjaky piikaz, nebo sled
ptikazii. K tomu se pouziva fidici konstrukt FOR.

Obecna syntaxe konstruktu FOR pro opakovani jednoho piikazu vypada takto:

for (inicializace; podminka_opakovani,; aktualizace)
Prikaz;

V piipadé€, ze se ma opakovat vice prikazii, uzaviou se vsechny ptikazy do bloku:

for (inicializace; podminka_opakovani; aktualizace)
{

Prikaz1,

Prikaz2;

Prikaz3;

k
Fungovani cyklu:

Pied vstupem do cyklu se nejprve provede piikaz zapsany na misté inicializace, poté se
vyhodnocuje podminka opakovani cyklu. Pokud je podminka spInéna, pak jsou provedeny
vSechny piikazy téla cyklu. Po jejich provedeni se poté vykona piikaz oznaceny jako
aktualizace.

Toto piedstavuje jedno kolo cyklu. Tento cyklus se provadi az do té chvile, kdy
podminka_opakovani ptestane byt splnéna. Pak pfijdou na fadu piikazy, které se nachdzeji za
cyklem.

Ptiklad:
Program, ktery provede vypocet 5!, a pak zapiSe hodnotu do okna se zpravou.

it ¢islo = 1;

for (inti=1;i>6;i++)

Sislo *=1i;
MessageBox.Show(Convert.ToString(¢islo));

V tomto ptikladu se cyklus provede Skrat. V téle cyklu je piikaz ,,Cislo *=i;”, coz znamena,
ze aktudlni hodnotu ¢islo vynasobime hodnotou i. Na konci kazdého cyklu dojde ke zvySeni
hodnoty i o 1.
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CyKlus for v program pro vypocet 5!
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